

## 天下

# 高温席卷 环球同此炎热

今年或为有记录以来最热的一年

“太阳刚一出来，地上已经像下了火。”老舍先生的这句话，近来被京津冀的网友们反复引用。夏至这天起，北京、天津、河北等华北多地的最高气温，纷纷突破历史极值。高温热浪席卷，令人猝不及防。事实上，入夏以来，全球多地遭遇极端高温天气，美国、墨西哥、西班牙等国民众都为此叫苦不迭。气候专家认为，厄尔尼诺现象或为今年的气候异常“火上浇油”，可能使今年成为有记录以来最热的一年。

## 中国：“北京温度”达41.1℃

6月22日，北京市大部分地区出现39℃以上高温，代表“北京温度”的北京南郊观象台最高气温达41.1℃，是有观测记录以来的历史第二高。北京市556



■6月27日，在美国得克萨斯州达拉斯市郊，儿童在玩水。近日，美国得克萨斯州迎来高温天气，达拉斯气温达到华氏115度（约合46摄氏度）。

个气象监测站中，有454个测站最高气温39℃及以上，265个测站的最高气温达41℃及以上。

“因为高空都是脊区影响，所以整片都是晴晒、少云、干燥天气。”北京市气象台首席预报员雷蕾说，“受高压脊影响，加上低层由较强的暖气团控制，北京地区天空晴晒，没有云层遮挡，辐射增温更加有利。加之6月的北京，大气湿度低、空气干燥，这也是有利于温度升高的条件。”

气温节节攀升，带火了电扇、空调、冷饮等“清凉”产品热销。空调电扇热销，电网负荷一路走高。数据显示，截至6月24日18时，华北电网最大负荷近2.82亿千瓦，创今年入夏以来新高，比去年同期增加5.3%。

## 美国：炎热指数飙升

不断蔓延的热浪正炙烤美国南方大



■6月25日，一名女子在西班牙马德里因高温红色警报关闭的丽池公园外拍摄。（小图：6月23日，一名外卖骑手在北京街头行走。当日，北京市气象台发布高温红色预警。）

部分地区。美国政府高温健康综合信息系统6月28日数据显示，逾1.2亿人处于各类高温警戒地带。

美国气象部门6月28日说，美国南方大部地区的高温天气可能会持续到7月4日，许多地区将经历今年迄今为止最严重的高温。不仅如此，高气温与高湿度叠加，使得美国南方多地炎热指数达到“危险高位”，居民罹患高温相关疾病的可能显著增加。

## 墨西哥：高温致死超百人

美国的邻居墨西哥同样遭遇高温之苦。墨西哥卫生部6月28日发布公告说，数周来墨西哥有112人因极端高温死亡，其中104人死于中暑，主要集中在

北部新莱昂州、塔毛利帕斯州及东部的韦拉克鲁斯州，这些地区的最高气温已超过45摄氏度。

墨西哥国家气象局数据显示，索诺拉州的阿孔奇镇最高温度甚至达49摄氏度。

## 西班牙：高温纪录恐被刷新

在欧洲，热浪从上周末开始席卷西班牙大部分地区，局部地区最高气温达44摄氏度，已造成2人死亡。

截至6月27日，西班牙8个自治区23个省发布了高温预警。气象部门预计，西班牙的极端高温天气纪录在今年夏天很可能再次被刷新。

（文图均据新华社）

专题

## 珍爱网：党建引领向未来 多方共建促发展

“珍心向党”夯实党建基石，“红色引擎”增添内生动力

今年是中国共产党成立102周年。102年来，中国共产党始终重视基层党组织建设，带领中国人民书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

当前，我国社会经济发展进入新时期，中央明确提出，“网络发展到哪里，党建工作就要覆盖到哪里。”作为老牌互联网婚恋平台，珍爱网推动党建工作与企业发展同频共振，探索出了一条有特色的互联网企业党建之路。

### 十年红色浸润 筑牢信仰根基

2013年，珍爱网成立党支部，2017年升格为党委，以增强党组织的凝聚力、战斗力为目标，以“‘珍’心向党 爱系家国”为核心理念，将党的奋斗理念融入到员工的血脉中。

党组织的凝聚力和向心力为企业品牌建设提供了强有力的组织保障。2018年，珍爱网党委分别荣获深圳市和南山区“先进基层党组织”称号；2020年获评“广东省两新组织党建工作示范点”荣誉称号；2022年，珍爱网党建工作被作为

优秀典型案例，入选《广东省互联网行业党建工作经验选编》一书；2023年，珍爱网连续四年荣登中国“品牌影响力指数”婚恋网站品牌榜榜首，真正实现了党建工作与企业发展双融共促、相得益彰。

### 党旗引领风帆劲 公益为媒再前行

民政部公布数据显示，2022年，我国结婚登记数为683.3万对，这是自2013年达到1346.9万对的最高峰后，连续第九年下降。如果说“关注当代青年婚恋婚育问题”是珍爱网爱的事业的立足点，那么“党建引领公益落地”的创新模式则成为企业助力青年成就幸福的助推器。

借助企业专业优势，珍爱网持续发力，配合各级政府部门接连打造了“红色鹊桥”“书记为媒”“圳青春·鹊桥会”等特色交友项目，助力解决青年交友难、婚恋难的社会问题。其中，与深圳市南山区委区政府创立的“红色鹊桥”情感服务项目入驻单位已达355家，公益红娘成功牵线1万余人次，线下交友联谊活动促成了超350对青年。

此外，珍爱网协同全国各地群团组织开展青年交友活动，截至目前，已与全国5750多家机关事业单位、知名企业合作，每年举办超过700场线上+线下的公益相亲联谊活动，服务超10万名单身青年。



### 编织安全防护网 强化民企责任担当

在党委为核心、凝聚合力提升企业发展速度的基础上，珍爱网持续升级内部风控体系，构建了预警防范为主、侦查打击并重的安全防线。目前，珍爱网搭建的“天网系统”已通过用户的信息数据、环境数据、行为数据以及第三方风控数据，并利用大数据模型算法，实现了多模态的风控决策，可完成离线模型、实时模型、分级风控、团伙打击等多种风控打击措施。

同时，警企高质联动也是筑牢用户信息安全屏障的有力举措和合力构建清朗网络空间的重要抓手。截至2023年6月，珍爱网已与湖南、山东、广东等25地市级警方签署“护航者计划”，助力推动构建全民反诈、全社会反诈的发展新格局。珍爱网反诈负责人表示：“构建网络安全互联网生态，是珍爱网责无旁贷的社会责任。我们将以‘警企合作’为契

机，不断加强工作交流，谱写安全、稳定、和谐的警企合作新篇章。”

党建引领担使命，砥砺奋进启新程。未来，珍爱网将继续坚定不移地以党建为引领，主动发挥互联网婚恋企业优势，不断提高企业的政治思想觉悟、核心竞争力和组织凝聚力，为单身用户提供专业、精准、高效的服务，传递正向婚恋观，护航婚恋行业行稳致远。

